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1 Questoes obrigatorias
12 Questao

Ajuste a distribuicdo log-Pearson III aos dados da Tabela 12.1.1 de Chow et al. (1988),
utilizando o método dos momentos. Estime as vazdes com tempo de retorno de 5, 50 e 10000
anos utilizando essa distribuicao.

Compare com as vazdes decamilenares obtidas com a Gumbel e a Exponencial. Discuta
o resultado encontrado: ele é razodvel?
Observacao: Para resolver a questdo, vocé vai precisar da FDA inversa da distribuicao
Pearson III (= Gama 3 pardmetros), que € uma funcdo gama incompleta inversa. FEla esta

disponivel no pacote scipy de Python, e pode ser acessada (apds a instalagdo de scipy) com

1 from scipy.special import gammaincinv;

Se vocé ndo quiser usar Python, existem versdes em C e FORTRAN que calculam a gama
incompletainversaem: https://people.sc. fsu.edu/~jburkardt/c_src/cdflib/cdflib.
html.
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